

致敬

在春天的百花园中,百花吐艳,离不开园丁爱的奉献;在金秋的硕果园里,硕果累累,离不开耕耘者心的浇灌。

热烈祝贺郑州日报校园记者站成立十周年!祝郑州日报的小记者能在校园记者这个舞台开阔视野、增长见识、锻炼自我、展示才华、快乐成长!祝郑州日报校园记者站越办越好!
焦作日报社小记者工作中心

报社小记者,校园大明星;儿时小历练,人生大成长。快乐小身影,闪耀大舞台;童眼小视角,望向世界。每次小活动,都是大责任;一份小事业,十年大担当。
沂蒙晚报小记者团

贵报小记者队伍成立十年来,成为苏鲁豫皖四省最具活力、最具领先地位的小记者团队之一,广受社会各界赞誉,影响力与日俱增。祝郑州日报校园记者站越办越好!
小记者,大世界。祝郑州日报校园记者站越办越好!
蚌埠市小记者团



十年易春秋,风华正茂;十年载耕耘,硕果累累。郑州日报校园记者站成立十年来,通过报纸平台积极组织开展各项社会实践活动,利用媒体优势整合社会资源,为校园记者的成长构筑了更加广阔的平台,已成为河南乃至苏鲁豫皖四省中影响力大、美誉度高的小记者团体。

值此郑州日报校园记者站成立十周年之际,谨代表苏鲁豫皖小记者协作会,祝愿郑州日报校园记者站一帆风顺,勇往直前,在未成年人素质教育的征途中再谱新篇!
苏鲁豫皖小记者协作会

少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强。衷心祝愿贵报社努力打造“郑州日报校园记者”品牌,让小记者的经历成为每个孩子人生中精彩的一笔,成为未来津津乐道的记忆。
京九晚报小记者培训中心

今朝中原小荷,未来华夏栋梁。
德州晚报

十年来,贵报校园记者的足迹遍布郑州市的各个角落,郑州日报校园记者站已成为郑州市教育界和新闻界一道素质教育的风景线。

黄山日报愿与贵报资源共享,为小记者们健康成长、全面发展加油助力。
黄山日报小记者站

精彩经历,你们共有,成长十年,生日快乐!
许昌晨报小记者部

十年前,郑州日报校园记者就像刚刚落地的娃娃,如今,弹指已十年,校园记者已经长成参天大树。正可谓:十年春秋,一路走来,风雨兼程,风华正茂;十载耕耘,力攀梦想,奋发有为,硕果累累。

关注未成年成长,深情厚谊凝结拳拳之心;倾心青少年成才,昂首阔步再创新辉煌!祝愿郑州日报校园记者站越办越好!

漯河日报社小记者团

郑州日报校园记者站,十年磨一剑,精神可敬,事业可贺。大庆之际,谨祝郑州日报校园记者站,秋实累累,再造辉煌。期待在今后的工作中,两地小记者团加强合作、携手共进,共同践行“媒体参与教育”的伟大事业!

南京乐学少年报小记者团

十年雨露阳光,幼苗长成栋梁。
贺郑州日报小记者十周年。

开封日报报业集团
校园记者中心

联大个性化教育
活学 乐学 高分 高能

www.ununedu.com

联大一对一 名师提成绩

小升初 中考 高考 500名师私人定制

半脱全脱一对一快速提分,

助力大考冲名校!

热烈祝贺联大建校十四周年,

好明天TM语文强势入驻!

好明天语文个性化一对一课程

全城特惠,低至百元!

好明天语文专线:400-0092279

课程类别 小学全科辅导 小升初备战特训 初高中全科辅导 初高中备战特训
培养目标 全科提分强基础 备战名校状元郎 超前领会学科优 能力提升进名校

联大一对一 0371-65669661
提分专线: 0371-65669662



联大就在你身边 十四校区均可报名 www.ununedu.com

好明天语文

中原首家专业辅导品牌

联大十四周年童铭语文全面升级为好明天中小学语文专业辅导
十四周年校庆,暑期盛惠来袭:放“价”送“班”,100元数学语文任你学

伴着培训市场进入专业化时代,品牌化和专业化成为辅导机构发展的关键因素。于是,“联大童铭教育中心”华丽转身,“好明天语文”诞生了。不仅如此,还对课堂、教学、教材等进行了全面的升级,以满足所有孩子对语文学习的要求,而且各有特色。

既注重应试,更注重培养学生全面发展的综合素质,使得学生在“好明天语文”学习后,从小学到初中再到高中,提高学习兴趣、学习方法、学习习惯、思维及综合素质等,都能持续提升并渐进发展,这就是“好明天语文——多彩语文,多姿明天”的真谛所在。

“好明天语文”品牌的“前生”与“后世”

“联大教育集团的子品牌‘好明天语文’,是中原地区诞生的首家语文辅导专业品牌。”联大教育集团董事长甘宇祥,谈到联大童铭语文辅导,在经历11年发展后,全面升级为好明天中小学语文专业辅导时,有太多感慨:要把中原首家语文辅导专业品牌——好明天语文,打造成学生和家长的信赖的知名品牌。

甘宇祥忘不了:2003年6月,“联大童铭教育中心”成立,11年的风风雨雨,50多名优秀语文教师默默耕耘,成就了50000名少年学子的中华书香梦,受到孩子的喜爱和家长的信任。

而伴着培训市场进入专业化时代,郑州培训机构经过大洗牌后,品牌化和专业化成为辅导机构生存发展的关键因素。于是,“联大童铭教育中心”注定美好的后世——好明天语文便诞生了。

“借十八大三中全会春风,语文高考改革元年,好明天语文盛世亮相,语文终将承载着时代的历史使命和中华民族伟大复兴的梦想。”甘宇祥表示,“童铭”华丽转身,成为多彩语文,多姿明天。

“好明天语文”的师资独一无二

目前,“好明天语文”拥有52名专职师资队伍和专业的教研队伍,专职老师至少有三年以上小升初及中考备考教学经验,老师由学校统一管理,统一教研。

仅在2013年小升初考试中,“好明天语文”专职老师辅导的学生,就有280名考入枫杨外国语、实验外国语。近千名考生考入省实验、桐柏路一中、经纬中学等名校。

“好明天语文”中心负责人徐伟揭秘了取得好成绩的关键:在每周的教研过程中,教研组分组研究各年级的教学重点

和难点;老师在教研会中共同探讨想法和观点;由教研组长对教学内容及教学模式把关,实现所有专职老师依照学校教材在讲解过程中,内容上的统一,模式上的多样化,保证每个课堂的教学质量,从而达到提升每个学生成绩的目的。

“好明天语文”的教学特色无可复制

“积跬步,至千里;积细流,成江海。”徐伟说,好明天语文能培养孩子语文成绩突飞猛进的提升,课堂教学特色可以概括为几个重点:

培养语文学习习惯,丰富语文课外积累;巩固课本教学内容,夯实课本学习重点;紧扣最新考试脉搏,提升学生应试能力;试题精讲,剖析语文答题技巧;循序渐进,夯实学科良好根基;查缺补漏,重点突破,让学习有的放矢。

与此同时,好明天语文开设的课程与众不同:“低年级作文班”、“中高级写作和阅读班”,培养观察生活、组织语言的能力,增强理解、沟通、写作能力,掌握阅读解题技巧。针对三至六年级学生的“语文课外知识拓展班”,采用互动教学,辅以生动、幽默的故事及典故。“语文备考冲刺班”,由省知名专家把脉,名师授课,夯实学生基础,锁定考点难点,全面提升成绩。

“好明天语文课堂,可以满足任何孩子对语文学习的要求,而且各有特色。”徐伟认为,这才是真正的独特之处。

“好明天语文”全面升级

虽说在同行中只是被模仿,从未被超越,但“好明天语文”在2014年还是对课堂、教学、教材等进行了全面的升级。教学多样化,老师以PPT、电子白板等多媒体教学,课堂丰富多彩,开拓学生思维。公园、博物院、科技馆等户外课及电影赏析课,让学生亲身体验,学会观察,提高作文成绩。

与此同时,“好明天语文”根据每年各重点学校的考点,全面更新备考教材。包括语文小升初备考、备考真题集、备考题库、小学必背古诗文集等教材。教材浓缩各名校的真题精华,搜罗课内外常用必备的相关资料,使学生在较短的时间里,理解和掌握重点、难点和必考点等知识。

“教材做到了开阔视野、涉及面广、信息量大、内容丰富,适合不同层次学生的学习需求。”徐伟说。既注重应试,更注重培养学生全面发展的综合素质,使得学生从好明天语文学习后,从小学到初中再到高中,实现学习兴趣、学习方法、学习习惯、思维及综合素质等,都能持续提升并渐进发展,这就是“好明天语文——多彩语文,多姿明天”的真谛所在。

特别提醒 值此联大十四周年校庆和好明天语文强势入驻,特推出暑期盛惠:放“价”送“班”,100元数学语文任你学。